
Anglický jazyk 6. Ročník –doučovanie, 17.2.2021 

Student´s book str. 45/4b – rozdeliť slová do dvoch skupín – počitateľné a nepočitateľné 

Countable: tomatoes, vegetables, sandwiches, oranges, bananas, apples, eggs, beans 

Uncountable: lemonade, beef, coffee, fruit, meat, rice, tuna, fish, tea, chicken 

 

Gramatika 

Počitateľné podstatné mená ( countable nouns) v jednotnom čísle používame člen a, an 

 Napr.: a sandwich, a bean.. 

Počitateľné postatné mená v množnom čísle nepoužívame neurčitý člen  

Napr.: vegetables, grapes... 

 

Nepočitateľné podstatné mená – nepoužívame neurčitý člen 

Napr.: chocolate, cheese, butter... 

Student´s book str. 44/3- odpovede na otázky 

1.What  has Conor got in his lunchbox? 

He has got two sandwiches, an apple, orange juice and a banana. 

2.Why doesn´t he eat all of it? 

Because he gives cheese sandwich and a banana  Jake. 

Because Jake eats ( ate) cheese sandwich and a banana. 

Because Conor offers ( offered) a sandwich and a banana to Jake. 

 

Other countable nouns: muffin, biscuit, onion, fry, pancake, sausage, watermelon,cherry 

Uncountable nouns: cereal, flour, soup, chocolate, jam, mustard 


